大家好,1997年股市相信很多的网友都不是很明白,包括1997年中国股市也是一样,不过没有关系,接下来就来为大家分享关于1997年股市和1997年中国股市的一些知识点,大家可以关注收藏,免得下次来找不到哦,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 1997年世界发生了什么大事
- 2. 1997年发生了什么战争
- 3.97年亚洲金融风暴是怎么回事啊
- 4. 菲律宾股市历史
- 5. 1997年发生了什么重大事件

一、1997年世界发生了什么大事

亚洲金融危机指发生于1997年的一次世界性金融风波。1997年7月2日,亚洲金融风暴席卷泰国。不久,这场风暴波及马来西亚、新加坡、日本和韩国、中国等地。泰国、印尼、韩国等国的货币大幅贬值,同时造成亚洲大部分主要股市的大幅下跌;冲击亚洲各国外贸企业,造成亚洲许多大型企业的倒闭,工人失业,社会经济萧条。

二、1997年发生了什么战争

- 1、香港金融保卫战是一场不见硝烟的"战争"。1997年下半年,美国著名金融家家罗斯旗下的对冲基金在亚洲各国和地区发起了连番狙击,并获得了极大的成功,使泰国、马来西亚、印度尼西亚等国家和地区几十年来积存的外汇一瞬间化为乌有,由此引发了二战后对这些国家的政治、经济和社会生活各层面冲击最巨的亚洲金融危机。1998年6-7月间,索罗斯把矛头对准了港元,开始有计划地向香港股市及期市发动冲击。
- 2、香港金融保卫战是经济实力的较量。截至1997年12月底,香港的外汇储备为9 28亿美元,是全球第三大,仅次于日本和中国内地。1998年8月下旬,香港特区政 府决定对国际炒家予以反击,香港金融管理局在股票和期货市场投入庞大资金。
- 3、1998年8月28日,香港全天成交额达到790亿元港市,创下当时的记录。香港政府全力顶住了国际投机者空前的抛售压力,收盘时恒生指数为7829点。曾荫权立即宣布:在打击国际炒家,保卫香港股市和货币的战斗中,香港政府已经获胜。索罗斯在此一役损失惨重。

三、97年亚洲金融风暴是怎么回事啊

亚洲金融危机指发生于1997年的一次世界性金融风波。

1997年7月2日,亚洲金融风暴席卷泰国。不久,这场风暴波及马来西亚、新加坡、日本和韩国、中国等地。泰国、印尼、韩国等国的货币大幅贬值,同时造成亚洲大部分主要股市的大幅下跌;冲击亚洲各国外贸企业,造成亚洲许多大型企业的倒闭,工人失业,社会经济萧条。

打破了亚洲经济急速发展的景象。亚洲一些经济大国的经济开始萧条,一些国家的政局也开始混乱。泰国,印尼和韩国是受此金融风暴波及最严重的国家。新加坡,马来西亚,菲律宾和香港也被波及,中国大陆和台湾则几乎不受影响。

爆发原因是亚洲国家的经济形态导致:新马泰日韩等国都为外向型经济的国家,他们对世界市场的依附很大。亚洲经济的动摇难免会出现牵一发而动全身的状况。

997年7月2日,泰国宣布放弃固定汇率制,实行浮动汇率制,引发一场遍及东南亚的金融风暴。

1997年8月,马来西亚放弃保卫林吉特的努力。一向坚挺的新加坡元也受到冲击。印尼虽是受"传染"最晚的国家,但受到的冲击最为严重。

1997年10月下旬,国际炒家移师国际金融中心香港,矛头直指香港联系汇率制。台湾当局突然弃守新台市汇率,一天贬值3.46%,加大了对港市和香港股市的压力。

1997年10月23日,香港恒生指数大跌1211.47点;28日,下跌1621.80点,跌破9000点大关。面对国际金融炒家的猛烈进攻,香港特区政府重申不会改变现行汇率制度,恒生指数上扬,再上万点大关。

1997年11月中旬,东亚的韩国也爆发金融风暴,17日,韩元对美元的汇率跌至创纪录的1008:1。21日,韩国政府不得不向国际货币基金组织求援,暂时控制了危机。但到了12月13日,韩元对美元的汇率又降至1737.60:1。韩元危机也冲击了在韩国有大量投资的日本金融业。

1997年下半年日本的一系列银行和证券公司相继破产。东南亚金融风暴演变为亚洲金融危机。

1998年初,印尼金融风暴再起,面对有史以来最严重的经济衰退,国际货币基金

组织为印尼制定的对策未能取得预期效果。

1998年2月11日,印尼政府宣布将实行印尼盾与美元保持固定汇率的联系汇率制,以稳定印尼盾。此举遭到国际货币基金组织及美国、西欧的一致反对。国际货币基金组织扬言将撤回对印尼的援助。印尼陷入政治经济大危机。

1998年2月16日,印尼盾同美元比价跌破10000:1。受其影响,东南亚汇市再起波澜,新元、马市、泰铢、菲律宾比索等纷纷下跌。直到4月8日印尼同国际货币基金组织就一份新的经济改革方案达成协议,东南亚汇市才暂告平静。

1997年爆发的东南亚金融危机使得与之关系密切的日本经济陷入困境。日元汇率从1997年6月底的115日元兑1美元跌至1998年4月初的133日元兑1美元;5、6月间,日元汇率一路下跌,一度接近150日元兑1美元的关口。随着日元的大幅贬值,国际金融形势更加不明朗,亚洲金融危机继续深化。

趁美国股市动荡、日元汇率持续下跌之际,国际炒家对香港发动新一轮进攻。恒生指数跌至6600多点。香港特区政府予以回击,金融管理局动用外汇基金进入股市和期货市场,吸纳国际炒家抛售的港币,将汇市稳定在7.75港元兑换1美元的水平上

一个月后,国际炒家损失惨重,无法再次实现把香港作为"超级提款机"的企图。 国际炒家在香港失利的同时,在俄罗斯更遭惨败。俄罗斯中央银行8月17日宣布年 内将卢布兑换美元汇率的浮动幅度扩大到6.0~9.5:1,并推迟偿还外债及暂停国债 券交易。

1998年9月2日,卢布贬值70%。这都使俄罗斯股市、汇市急剧下跌,引发金融危机乃至经济、政治危机。俄罗斯政策的突变,使得在俄罗斯股市投下巨额资金的国际炒家大伤元气,并带动了美欧国家股市的汇市的全面剧烈波动。到1998年底,俄罗斯经济仍没有摆脱困境。

四、菲律宾股市历史

- 1、回答公式1:菲律宾股市历史悠久。
- 2、原因解释:菲律宾股市的历史可以追溯到1927年,当时有三家公司在马尼拉证券交易所上市。
- 3、此后交易所的规模逐渐扩大,目前是菲律宾最重要的股票市场之一。

- 4、菲律宾股市也经历过几次金融危机,如1997年的亚洲金融危机和2008年的全球金融危机,但它们都成功地克服了这些困难。
- 5、延伸内容:菲律宾股市最著名的股票指数是PSEi(菲律宾证券交易所指数), 该指数包括了菲律宾股市最重要的30家上市公司,代表了整个股票市场的表现。
- 6、此外,菲律宾证券交易所还为混合股票和债券组成的基金(称为指数基金)提供了支撑平台,让投资者能够轻松地投资菲律宾股市。

五、1997年发生了什么重大事件

- 1、1997年发生了"长江三峡截江"。
- 2、1997年11月8日,长江三峡工程上下游围堰合龙成功,标志着三峡水利枢纽一期工程建设顺利完成。三峡工程的大江截流与其他水电工程相比,综合难度最大。它是要通过在长江主河床上构筑两道围堰,继而修建三峡大坝和电站厂房,其规模之大、水电装机容量之大、综合效益之显著堪称世界级巨型工程。

关于1997年股市,1997年中国股市的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。